UNWERS'DADE ‘DE sko PAULO
200 INSTITUTO 'DE F..ISICA % ,

4300151 Fundamentos de Mecamca
PROVA 2 - 21/ 6/ 2011

: Aten do: Em l‘oda.v as questies a 1. ita deve estar dewdameﬂte iti ficada ¢ o
¢ g 7 !
_ pmcedzmem‘o adotads para cbegar a resposta deve ser @re.reﬂfado A m@(m‘a, mesmo -
. que correla sem e.fmr requisitos nio serd comderada. g

SINENSIN AN

i Em J'eu_.'e'ca’/culoy co'midem ‘g= 7 Om/ 5‘2. _

“‘.-NOME MWW_’Q? '. __ Nusp

oia

1. (2, O)Uma caixa com livros esti em repouso sobre um plso p]ano Voce dese}a move—la 30 -
’ 1ongo do piso com veloadade constante. Isso pode ser feito empurrando a caixa com um

AT I ; R anguloeabalxodahonzontal ou puxando. -
x T /( a caixa 'com um’ angulo 9 acima da . .

e Mo b Ve ... horizontal. Qual’ é .maneira. mais facil? "

P ‘ - Esplique por que apresentado o, diagrama

- , B ~ de corpo livre pata ‘a caixa .nas duas
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, 2 Em uma. de ‘suas aventuxas Indlana joncs passa dc um rochedo pata outro se deslocando o
~ lentamente com as mios pot meio de uma cotda esticada entre dois rochedos. Ele parae - .

_ ﬁca em fepouso 0o méio da- cotda; como mostrado na ﬁgura ao lado. Sabe-se que a massa - 1
* de Indiana ]ones é 1guzl 290 kg € que corda se rompera se a tensio for mmor do.que 250 "
L x10*N.

a) (1,0) Calcule a tensao fia, corda
. para 6=10".

b) 1,0 Qual deve set o fenor valor,
“de 0 para que a cotda nio se
rompa?

Dador sen 10““ 0 17¢ cosiO"— 0, 98

0 T~ Y o 3

TP

’\rw., dUum T‘ oaus—~ {2 (949 ' »
')\‘v c{,\)\LCfb 5 Til /XNL's’i‘ Emg_.vvﬂ\'\g_

.
p

| ; ;" »T-'- \QQ\UO\ 52,166 ¥ lc N
Q:;em%; Caxon

/.Lt/ & mww_& ,Aemg_q,[) ;, ‘__;;o

f_'/umgm,n ""_Yf@, (qo)(!@
oU;maoc &5xl0 e Ty

~ 'ProvaP2-21/06/2011 LRy R o R 4 et e BARINAD,




" 'Eu;ldmemos_ae Mccﬁnjca_ -2011

43 Um camnho de mo’ntanha Iussa tem fassa Jgual a 500 kg qua.ndo estd com os
passa.gejros
) (1,0) Se o camnho tem veloqdade 1gual a 20 m/s no ponto A, qual éa foxg:a
. exercida pelo trilho sobre o catrinho? = s,
: b) (1,0) Qual é a velocidade maxima que o camnho pode ter quaado passa pelo ponto :
‘B sem escapar do tr:lllmp ; ) iy
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4. Um bioco de massa m estd-a aitura h sobre um. plano mclmado de onde é lam;ado para
~ baixo, com veloc1dade v O coeﬁc:lente de atrito cinético entre o bloco e o piso é . € a
¢ mc]magao do p]:mo é 1gual aq. em relagio 4 honzonta], como mostrado na figura abaixo. ..
g ~ Se o cotpo para sobre o plano inclinado depois de ‘
. - ter percorrido uma distincia I./2, determine: | ' x
‘a) (LOA veloc1dadc com que o corpo f01 4
langado:
- b). 1,0) Supondo L=25m; v0=5 m/ s,
;.- cosa=0,6; seno=0, 8, qual deve ser o valor maximo =~
/' do coeficiente de attito cinético pata que o bloco .
consiga petcorrer todo o plmlo inclinado? RS
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5. No “rotor” de um parque de diversdes, as pessoas ficam em pe contra uma parede
- interna deum cilindro Gco vertical - com raio de R. O cﬂmdto comeca a girar, ¢ quando ele
atinge cetta velocidade de rotagio, o piso onde as pessoas se apoiam desce, mas as pessoas
ficam presas contra a parede. Quando a vclomdade de rotacio diminui gradatlvamcmte, as
pessoas escotregam para baixo até o piso. Se o coeﬁaeﬂte de atrito estatico .entre’ as
pessoas entte a parede-do cilindro & [r; i)
a) 1,9 Determine a- velocidade. angula.r minima de rotac;ao do Clhndto pata que as
pessoas nio deshzem K.
b) (1,0) Supondo que R=25 m, ¢ penodo de revoluc;ao 1gual 20,6 rotagoes por -
. segundo, determine o coeﬁmente de atrito estatxco mmlmo entre O cﬂmdro e as
pessoas para que ngo ha)a deshzamento ‘

(0..4' M. MO’ ——’;'sum (2:) Fo:r }xe,m\(g wm\auum&mc/ca)
W= —%—'

¢ a2 00w IS e AT e READm
P e A LS oy a0 [
TSR (em)(es) B

e " Pmrz-zuoa/zon ‘, NN AR T




